
2018. 09. 28. Szegedi Tudományegyetem | Európai Nyelvi Koktélbár az SZTE-n

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-szeptember/europai-nyelvi-koktelbar 1/3

SZTEhírek > Hírarchívum > 2018. Szeptember      

Európai Nyelvi Koktélbár az SZTE-n
2018. szeptember 25.

A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kara szeptember 26-án, szerdán,
14 órától Európai Nyelvi Koktélbárt szervez, mellyel Európa nyelvi sokszínűségére hívják fel a
�gyelmet.
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2001 óta szeptember 26-a a nyelvek európai napja, melyet az Európai Bizottság és az Európa Tanács
hívott életre. Ez a nap arra kívánja felhívni a �gyelmet, hogy Európa nyelvi sokszínűsége nagy érték,
amelyet tudatosan védenünk kell. Ennek jegyében rendezi meg az Európai Nyelvi Koktélbárt az Európai
Bizottság, valamint az EUNIC Hungary – a Magyarországon működő európai kulturális intézetek
szervezete −, Európán kívüli partnereivel együtt. A rendezvénynek az első hét alkalommal Budapest
adott otthont, tavaly a Debreceni Egyetem volt a házigazdája, idén pedig a szervezők az SZTE
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karát kérték fel a rendezésre.
 
A kar öt nyelvi intézetében tizenöt nyelvvel ismerkedhetnek meg a hallgatók: az angol, német, spanyol,
francia, olasz, orosz, ukrán, szerb, cseh, bolgár mellett keleti nyelveket – törököt, kazakot, mongolt,
japánt, kínait – is tanulhatnak. A nyelvtanárok, egyes nyelveket és kultúrákat kutató szakemberek
mellett fordítókat és tolmácsokat, valamint olyan szakembereket is képzünk, akik majd a kulturális
diplomáciában teljesítenek szolgálatot.

  
A kar kiterjedt Erasmus-kapcsolatai révén a hallgatóknak minden szakon lehetőségük nyílik külföldi
ösztöndíjak elnyerésére, más kultúrák és nyelvek megismerésére, külföldi tapasztalatszerzésre.
Természetesen nagy számban fogadnak külföldi diákokat is, hogy magyarul tanuljanak, illetve
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megismerkedjenek a magyar kultúrával.
 
A rendezvényről további információ itt található. (http://www.arts.u-szeged.hu/europai-nyelvi-
koktelbar/europai-nyelvi-koktelbar)
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Az SZTE kapu a világra: nemzetköziesítéssel a versenyképességéért
(/sztemagazin/2018/szte-kapu-vilagra?objectParentFolderId=19413)
2018. július 19.

Napjainkban a nemzetköziesítés a felsőoktatási fokozatváltás központi
eleme. Ez az átfogó program a Szegedi Tudományegyetem
kapcsolatrendszerének erősítésére és nemzetközi láthatóságának
növelésére fókuszál. Mi történt ezen a területen az elmúlt négy évben? Az
SZTE kapu a világra? – kérdeztük az SZTE négy rektorhelyettesét.

Országos felsőoktatási tanévnyitó ünnepség a Szegedi Tudományegyetemen
(/sztetelevizio/2018/orszagos-felsooktatasi?objectParentFolderId=19426)
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